

کاشت ۴۰ هزار نهال در شمال شهر

بوستان خوش آب و هوای قیصریه در شمیرانات، میزبان و محل برگزاری مراسمی بود که در آن صدها اصله نهال به یاد رهبر شهید انقلاب توسط مدیران شهری و خانواده شهدا و شهروندان کاشته شد.

جزئیات مراسم درخت کاری در شمال پایتخت

نام برنامه: درخت کاری با عنوان نهال امید

موقعیت: انتهای خیابان قیصریه، بوستان قیصریه یک

مهمانان: شهردار منطقه، مدیرعامل سازمان بوستان‌ها و فضای سبز شهرداری تهران و مردم

اهداف برنامه: حفظ و توسعه فضای سبز/ کاهش آلودگی و تلطیف هوا

اقدامات مهم منطقه یک در حفظ و توسعه فضای سبز

■ حفظ درختان خیابان ولیعصر (عج) و کاشت ۱۰۰ اصله

■ درخت با بن بالا در این محور

■ کاشت ۱۳ درخت در میدان تجریش

■ توزیع یا کاشت ۴۰ هزار نهال در ۲۴ بازه زمانی درخت کاری، روز طبیعت و ۲۹ فروردین

■ ارائه خدمات مشاوره در کلینیک‌های گل و گیاه

قدیمی برای آینده فرزندان



مهناز صفاریان، شهروند؛ این مراسم فرصتی عالی برای آموزش و ترویج درخت کاری به نسل جوان است. با کاشت این نهال، حس کردم که برای آینده بهتر فرزندانم قدمی برداشته‌ام. این برنامه خوبی به من داد.

لزوم تداوم برنامه‌ها



فرزانه خان سعیدی، شهروند؛ به‌طور کل هرآنچه باعث شادی و نشاط شهروندان شود و به‌ویژه نقشی در کاهش آلودگی هوا داشته باشد، خیر است. امیدوارم اقداماتی از این دست در آینده تداوم داشته باشد.

تردد با مترو و اتوبوس تا اطلاع ثانوی رایگان است



محمسن هرمزی، معاون حمل‌ونقل و ترافیک شهردار تهران؛ با تصمیم شهردار تهران و در راستای خدمت‌رسانی و پشتیبانی حداکثری از مردم و همراهی خیابان و میدان، حمل‌ونقل عمومی همچنان رایگان است. این شرایط تا اطلاع ثانوی ادامه خواهد یافت.



نامگذاری یک بوستان و خیابان به نام شهدای دانش‌آموز میناب

میثم مظفر، عضو شورای اسلامی شهر تهران؛ در جلسه شورای بوستان زیبا و وسیعی که در منطقه ۲ شهر تهران در حال تکمیل و تجهیز نهایی است به نام شهدای دانش‌آموز میناب نامگذاری شد. همچنین خیابانی در محدوده محله دروس منطقه ۲ تهران برای تغییر نام با همین عنوان انتخاب شد.

شهر بازی در هتل

شهرداری تهران در مراکز اقامتی جنگ‌زدگان، اتاق‌های بازی موقت راه‌اندازی کرده است

گزارش

بررسی‌های روزنامه‌نگار | در روزهایی که جنگ، خانه و

زندگی بسیاری از خانواده‌ها را در یک چشم‌برهم‌زدن ویران کرده، به‌همت مدیریت شهری هتل‌های شهر به محل اسکان موقت آنان تبدیل شدند. مدتی بعد در کنار حضور تیم‌های روانشناسان، شهرداری با کمک گروه‌های داوطلب جهادی اتاق‌های بازی و شهر بازی‌های موقت برای کودکان این خانواده‌ها راه‌اندازی کرده است. یکی از این فضاها در هتل لاله ایجاد شده؛ هتلی که این روزها نزدیک به ۷۰۰ نفر از آوارگان جنگی را در خود جای داده است.

پناهگاهی کوچک برای بازی

در بخش غربی محوطه، سالی بزرگ با یک دیوار کاذب از فضای رستوران جدا شده است. استخر توپ، سرسره، الاکلنگ و چند وسیله ساده بازی، فضای رنگی و زندگانی ایجاد کرده‌اند تا بچه‌ها، ساعتی را دور از غم و نگرانی سپری کنند. از نرس ۱/۵ ساله که شیشه شیرش را محکم در دست گرفته تا مهیار ۶ ساله‌ای که پدرش را در جنگ از دست داده و همراه مادرش در هتل ساکن است، همه مشغول بازی‌اند؛ دنیای کوچک که چند ساعتی آنها را از سنگینی اتفاقات دور می‌کند.

از ترس‌های روز اول تا خندیدن‌های امروز

مسئول اتاق بازی که پیش از جنگ مدیر یک مهدکودک بوده، حالا با همان تجربه و تجهیزات، سالن بازی را اداره می‌کند. او می‌گوید: «از روزهای اول جنگ اینجا مستقر شدیم. وسایل مهد را آوردیم و با کمک داوطلب‌ها بخشی از تجهیزات دیگر هم فراهم شد. بیشتر مربی‌ها روانشناس یا معلم هستند؛ همه آموزش دیده‌اند و از نقاط مختلف تهران داوطلبانی می‌آیند. هر روز در ۲ نوبت کاری بچه‌ها هم آموزش می‌بینند هم بازی می‌کنند.»

به گفته او، روزهای اول، کودکانی که دنیایشان زیر و رو شده بود، حتی حاضر نبودند وارد اتاق بازی شوند؛ «هر صدایی می‌آمد می‌ترسیدند، مدام می‌گفتند بمب می‌زنن... صدا می‌داد. تلاش می‌کردیم به آنها توضیح دهیم اینجا امن است. به‌تدریج ترس بچه‌ها کمتر شد و حالا خودشان با اشتیاق می‌آیند.»

انواع خدمات ارائه شده

در مراکز اقامتی

خدمات پزشکی؛ حضور روزانه

حداقل یک تا دو ساعت پزشک عمومی

در مراکز اقامتی

غیر بالگری روان‌شناختی؛ شناسایی و درمان آسیب‌های روحی

ناشی از جنگ برای ۴۵۰۰ نفر تاکنون

برنامه‌های فرهنگی و نشاط آور؛ برگزاری اردوهای نیم‌روزی و هنری

برای کودکان و نوجوانان

گفت‌وگو و نقاشی دور یک میز

در گوشه اتاق ۶-۵ نوجوان ۹ تا ۱۶ ساله دور یک میز نشسته‌اند. بعضی چیزهایی روی کاغذ می‌نویسند، برخی نقاشی می‌کشند و هم‌زمان با مربی شان آرام صحبت می‌کنند. از دور شبیه یک کلاس بازی‌درمانی است، اما وقتی نزدیک می‌شوم و از مربی می‌پرسم، توضیح متفاوتی می‌دهد. او که خودش را «مقدم» معرفی می‌کند، می‌گوید: «سمنش را بازی‌درمانی نمی‌گذارم، من کارهای شناختی انجام می‌دهم؛ اینجا بچه‌ها بیش از هر چیز نیاز دارند توانمندی‌های خودشان را بشناسند.»

برداشت‌های کودکان از قدرت و آینده

مقدم می‌گوید در یکی از بحث‌ها درباره «قدرت»، نوجوانان با توجه به حرف بزرگترها و اخبار برداشت‌های متفاوتی داشتند: «بعضی‌ها با افتخار از قدرت نظامی کشور حرف می‌زدند، بعضی نگران بودند که ایران آسیب ببیند یا خراب شود.» از شرایط روحی بچه‌ها می‌پرسم که می‌گوید: «روزهای اول خیلی تودار بودند، کم حرف می‌زدند. اما الان راحت‌تر حرف می‌زنند و نگرانی‌هایشان را بیان می‌کنند.»

آخرین وضعیت اسکان

آسیب‌دیدگان جنگ

تجمیلی سوم

۱۹۶۶ خانواده

تعداد خانواده‌های

اسکان یافته

۴۵ مجموعه

تعداد مجموعه‌های

اقامتی

وقتی مدال‌های قهرمانی زیر آوار می‌ماند

مربی با اشاره به نوجوانی که همین چند دقیقه پیش از جلسه بیرون رفته، می‌گوید: «دانیال قهرمان ملی کیک بوکسینگ است؛ همه مدال‌ها و حکم‌هایش زیر آوار مانده. می‌گفت تازه لباس فرم با یک جفت دستکش پنج‌میلیونی خریده بوده که همه از بین رفته، اما آنچه او را سسر یا نگه داشته، حرف‌های دوستان جدیدش است که می‌گویند: «عکس‌های قهرمانی را داری، پس هنوز همان آدمی!»

دل‌برای خانه‌مان تنگ شده

کامیار ۹ ساله است و بعد از خرابی خانه‌شان در حوالی پاستور همراه پدر و مادرش در هتل زندگی می‌کند. او می‌گوید: «اینجا خیلی خوب است، دوستان جدیدی پیدا کرده‌ام و با آنها بازی می‌کنم اما دل‌برای خانه‌مان و وسایلم تنگ شده.» از نگرانی‌هایش که می‌پرسم یا خجالت سرش را پایین می‌اندازد و ادامه می‌دهد: «خاله لادن (مربی مهد) می‌گوید همه چیز درست می‌شود ولی من می‌ترسم خانه‌مان درست نشود.»

آگهی فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله‌ای

شناسه: ۲۱۵۸۴۸۰

نوبت دوم

شماره فراخوان در سامانه ستاد ایران	2005096347000005
شماره مناقصه و تقاضا	EL-3054305003-NM مناقصه شماره R5/1405/EL-3054305003-NM-0
موضوع مناقصه شرح مختصر اعلام درخواستی	کابل فشار ضعیف برقی
مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار	۲۵.۲۱۰.۶۹۰.۰۰۰ ریال
نوع تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار	تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار بصورت یکی از تضمین قابل قبول وفق این‌نامه تضمین شماره ۱۳۲۲/۲۴۰۲/۵۰۶۵۹-ه مورخ ۹۴/۰۹/۲۲ هیات وزیران، مطابق موارد مشخص شده در سامانه ستاد به استثنای تضمین صادره از بانک‌های سیه و پاسارگاد (اعم از واريز وجه و ارائه فیش واریزی / ارائه ضمانتنامه بانکی) می‌باشد.
مبلغ برآوردی مناقصه	۹۰۵.۵۲۴.۵۰۰.۰۰۰ ریال
آخرین مهلت دریافت اسناد و بازگذاری و ارسال مستندات ارزیابی کیفی (روزمه) در سامانه ستاد	طبق مواعید مندرج در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت
آخرین مهلت بازگذاری پیشنهادات فنی/مالی در سامانه ستاد	پس از ارزیابی کیفی مناقصه‌گران، مستندات دریافت پیشنهاد فنی و مالی به‌همراه برنامه زمانی از طریق سامانه ستاد ارسال می‌گردد.
آدرس مناقصه‌گزار	استان بوشهر-شهرستان عسلویه - شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی - ساختمان اداری ۲ - اداره خرید - اتاق ۱

بدیهی است کلیه فرآیند برگزاری مناقصه الکترونیکی از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (سامانه ستاد) به نشانی: WWW.SETADIRAN.IR انجام می‌پذیرد و به پیشنهادهای خارج از سامانه ستاد هیچگونه ترتیب اثری داده نخواهد شد و مناقصه‌گران بایستی نسبت به ثبت‌نام در سامانه ستاد و دریافت گواهی امضاء الکترونیکی اقدام نمایند. مناقصه‌گران می‌توانند جهت کسب اطلاعات با شماره تلفن‌های ۲۲۴۵-۱۳۱۲۷۲۴۱-۷۷۲ تماس حاصل فرمایند.

آگهی مناقصه عمومی بصورت الکترونیکی شماره: ۱۴۰۵/۰۵

اسناد مناقصه از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> قابل رویت و دریافت می‌باشد. متقاضیان از زمان انتشار آگهی تا پایان وقت روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۲ (ساعت ۲۴) می‌توانند اسناد را دریافت و نسبت به بازگذاری، امضاء و مهر و موم کلیه اسناد درخواستی در پاکت الف و برگ پیشنهاد قیمت در پاکت ب به وسیله توکن اقدام نمایند.

ردیف	شرح عملیات	مبلغ برآورد اولیه (ریال)	مدت انجام خدمات	میزان مبلغ سپرده (ریال) (نقدی یا ضمانتنامه بانکی)	وضعیت اعتباری
۱	عملیات خرید و نصب وسایل بازی کودکان و تجهیزات بدنسازی منطقه ۱۹ (ناحیه دو و سه) (نوبت دوم)	۲۹۵/۸۶۵/۰۰۰/۰۰۰	۹ ماه	۱۵/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۷۰٪ نقدی / ۳۰٪ غیر نقدی
۲	عملیات خرید و نصب وسایل بازی کودکان و تجهیزات بدنسازی منطقه ۱۹ (بوستان ولایت و شهر بانو و ناحیه یک) (نوبت دوم)	۲۹۹/۶۱۰/۰۰۰/۰۰۰	۹ ماه	۱۵/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۷۰٪ نقدی / ۳۰٪ غیر نقدی
۳	عملیات خرید و نصب المان های ثابت در فضای سبز سطح منطقه ۱۹ (نوبت دوم)	۳۳۰/۰۷۳۴/۰۷۸/۸۵۵	۹ ماه	۱۷/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۷۰٪ نقدی / ۳۰٪ غیر نقدی

الف) شرایط متقاضی:

- دارا بودن گواهی‌نامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت معتبر در رشته صنعت یا تاسیسات و تجهیزات یا ابنیه با رتبه مرتبط با مبلغ پیمان از سازمان برنامه و بودجه کشور جهت کلیه ردیف‌ها الزامی است.

- ارائه پرینت سازمان مدیریت و برنامه ریزی که نشان دهنده ظرفیت ریالی و سقف مجاز انجام کار باشد جهت کلیه ردیف‌ها الزامی است. - دارا بودن کارت الکترونیکی معتبر از سامانه ارائه دهندگان خدمت و تامین کنندگان شهرداری تهران (از حوزه معاونت خدمات شهری و محیط زیست شهرداری تهران) یا رسته مرتبط با موضوع پیمان جهت کلیه ردیف‌ها الزامی است.

ب) محل دریافت اسناد و قبول پیشنهادات:

ب-۱) محل دریافت، در بستر سایت تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> می‌باشد.

ب-۲) اسناد الکترونیکی: در تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> دریافت می‌گردد.

ج) سپرده شرکت در مناقصه:

متقاضیان می‌بایست مبلغ سپرده را به صورت فیش واریز نقدی و یا ارائه ضمانتنامه صادره از بانکهای تحت پوشش بانک مرکزی در وجه شهرداری تهران (شهرداری منطقه ۱۹) به شرح جدول فوق (حداقل دارای سه ماه اعتبار از تاریخ صدور) تهیه و در پاکت الف بازگذاری نمایند. د) مهلت ارائه اسناد: وفق تاریخ و ساعات اعلامی در مقدمه آگهی خواهد بود.

بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط، تکالیف مقرر در اسناد مناقصه بوده و شهرداری در رد یک یا تمام پیشنهادهای مختار است.

شایان ذکر است آخرین ویرایش دستور العمل تعیین مناسب ترین پیشنهاد در مناقصات پیمانکاری (سند شماره ۱۹۴-۱۹۴-۶) ملاک ارزیابی قیمت مناقصه‌گران در خصوص موضوعات مشمول دستور العمل موصوف خواهد بود. * کلیه متقاضیان می‌بایست دارای ظرفیت آزاد تعدادی و ریالی از سامانه تامین کنندگان کالا و خدمات شهرداری تهران (کارت الکترونیکی پیمانکاران شهرداری تهران) در رسته مرتبط در حوزه معاونت تخصصی در روز برگزاری مناقصه باشند.

روابط عمومی شهرداری منطقه ۱۹

آگهی مناقصه عمومی دوم مرحله ای نوبت دوم



شرکت مایع سازی گاز طبیعی ایران

شرکت مایع سازی گاز طبیعی ایران

جهت تامین ۳۶۰۰ عدد فیلترهای AIRINTAKE نیروگاه خود از سازندگان واجد صلاحیت که در لیست بلند وزارت نفت باشند دعوت بعمل می‌آورد.

- مهلت آمادگی:

سازندگان متقاضی لازم است تقاضای خود را حداکثر ظرف ۳ روز کاری از تاریخ آگهی نوبت دوم بصورت کتبی همراه با مدارکی دال بر حضور در لیست بلند وزارت نفت به آدرس تهران - میدان آرژانتین ابتدای خیابان لوند - پلاک ۲۰ - معاونت منابع انسانی و پشتیبانی ارسال نمایند. تلفن تماس ۰۱۲۴-۸۸۸۷۷۰ داخلی ۱۰۳۳

سپرده شرکت در مناقصه:

بصورت تسلیم ضمانتنامه معتبر بانکی و یا واریز نقدی بحساب بانکی شرکت به مبلغ ۳/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال (۳ میلیارد ریال) اعلام می‌گردد.

۲- سایر اطلاعات و جزئیات مربوط در اسناد مناقصه درج شده است.

آگهی مزایده عمومی شماره ۱۴۰۵/۲



شرکت بهمن موتور

شرکت بهمن موتور در نظر دارد انواع آهن و کارتن

ضایعاتی (بصورت درهم) را از طریق مزایده عمومی بصورت اینترنتی در لینک <https://auction.bahman.ir> عرضه کند.

متقاضیان محترم می‌توانند جهت بازدید از تاریخ ۱۳۰۰/۰۲/۰۷ لغایت ۱۴۰۵/۰۲/۰۷ ساعت: ۱۴:۰۰ الی ۱۳:۰۰ به آدرس: تهران، کیلومتر ۱۶ بزرگراه شهید متوسلیان (جاده قدیم کرج) انبار ضایعات شرکت بهمن مراجعه و با تلفن ۴۸۰۸۱ داخلی ۲۴۲۲ هماهنگی کنند.

- پرداخت هزینه نشر آگهی و کارشناسی بر عهده برندگان مزایده (خریدار) است.
- شرکت در رد یا قبول پیشنهادات بطور تفکیکی و کلی و به هر عنوان مختار است.

آگهی فراخوان عمومی



شهرداری منطقه ۱۶ در نظر دارد از طریق شناسایی سرمایه‌گذار واجد شرایط نسبت به اجرای طرح‌های مندرج در جدول ذیل از طریق انعقاد قرارداد مشارکتی اقدام نماید.

ردیف	عنوان پروژه	محل پروژه	قالب قرارداد	سپرده شرکت در فراخوان (ریال)
۱	احداث و تجهیز مجموعه خدمات خودروبی	خیابان ۲۱ متری بعثت - خیابان زنگنه - نبش مسجد امام حسن (ع)	BOLT	۲/۵۰۰/۰۰۰/۰۰۰

بدین وسیله از کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط دعوت می‌نماید جهت دریافت اسناد فراخوان طرح فوق به اداره سرمایه‌گذاری و مشارکت‌های مردمی شهرداری منطقه ۱۶ واقع در میدان بهمن، خیابان شهید وفاتی، جنب بوستان بهمن مراجعه نمایند.

* دریافت و تحویل اسناد فراخوان: مهلت دریافت اسناد فراخوان از تاریخ نشر آگهی به مدت ۷ روز کاری (روز انتشار آگهی نیز محاسبه می‌گردد) و تا پایان وقت اداری چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۹ تعیین و پس از آن متقاضیان می‌بایست ظرف ۱۰ روز کاری و تا پایان وقت اداری روز دو شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۱ تمامی اسناد و مدارک تکمیل شده را در پاکت‌های مربوطه قرارداد و به اداره سرمایه‌گذاری و مشارکت‌های مردمی شهرداری منطقه ۱۶ تحویل و رسید آن را دریافت نمایند. لازم به ذکر است امضاء تمامی صفحات اسناد توسط شخص حقیقی یا حقوقی پیشنهاد دهنده الزامی بوده و به درخواست‌هایی که از طریق دیگر و یا پس از مهلت مقرر ارائه شود، ترتیب اثر نخواهد شد.

بدیهی است شرکت در فراخوان به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد فراخوان می‌باشد. در ضمن ارسال مدارک هیچ‌گونه حقی را برای متقاضیان ایجاد نکرده و شهرداری منطقه ۱۶ در رد و یا انتخاب متقاضیان جهت ادامه فرآیند فراخوان و انتخاب سرمایه‌گذار مختار است.

شماره های تماس : ۰۲۱۹۶۰۴۱۱۳۶ - ۰۲۱۹۶۰۴۱۱۴۱ - ۰۲۱۹۶۰۴۱۱۴۰

روابط عمومی شهرداری منطقه ۱۶